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ВСТУП 

 

Переддипломна практика є завершальним етапом теоретичної підготовки 

студентів до професійної діяльності. Переддипломна практика проводиться 

перед підготовкою і захистом дипломних робіт, де студенти узагальнюють і 

аналізують фактичний матеріал по окремих сторонах фінансово-

господарської діяльності підприємств і де особливий акцент приділяється 

проблемам планування, організації та вдосконалення фінансово-

господарських процесів. 

Основними завданнями практики є: 

 закріплення знань, отриманих студентами в процесі навчання в 

університеті, шляхом самостійного, творчого виконання завдань, 

поставлених програмою практики; 

 вироблення вміння користуватися отриманими знаннями для ви-

рішення конкретних фінансово-економічних завдань, зокрема, при-

дбання практичних навичок, необхідних для подальшої діяльності 

за професією фінансиста; 

 пізнання основ нових, можливо суміжних, професій і знайомство з 

досвідом досвідчених фахівців. 

Вирішуючи складні завдання не тільки з навчання, а й з виховання сту-

дентів, практика сама потребує серйозної і вдумливої організації. 

Робоча програма переддипломної практики розроблена у відповідності 

до Положення про проведення практики студентів Чернігівського державно-

го технологічного університету та наскрізної програми практики для студен-

тів напряму підготовки 6.030508 “Фінанси і кредит” і професійного спряму-

вання 7.03050801 "Фінанси і кредит".  
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1 ЗАВДАННЯ І ЗМІСТ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ, 

ПОРЯДОК ЇЇ ПРОХОДЖЕННЯ 

 

1.1 Загальні положення 

 

Основною метою практики є закріплення теоретичних знань, отриманих 

студентами в процесі навчання в університеті, шляхом самостійного, творчо-

го виконання завдань, поставлених програмою практики. 

Виробнича переддипломна практика студента є завершальним етапом 

навчання у вищому навчальному закладі й ставить досягнення наступних ці-

лей: 

 закріплення й поглиблення теоретичних знань, придбання й роз-

виток практичних навичок фінансового планування й прогнозуван-

ня, здійснення контрольно-аналітичної роботи, виконання всіх роз-

рахунків і платежів, що супроводжують діяльність господарюючого 

суб'єкта; 

 придбання досвіду наукових досліджень; 

 ознайомлення з організаторською роботою на підприємстві, орга-

нізації або в установі; 

 збір, узагальнення, аналіз і систематизація матеріалів, необхідних 

для написання звіту про проходження практики, випускної кваліфі-

каційної роботи, а також наукової доповіді по актуальних фінансо-

вих проблемах, виявлених на практиці. 

Позначені цілі припускають рішення наступних завдань:  

 глибоке освоєння змісту всіх напрямків фінансової й контрольно-

аналітичної роботи на підприємстві, організації або іншому місці 

проходження практики; 

 взяти участь у виконанні конкретної фінансової роботи, що здійс-

нюється відповідними службами підприємства, установи чи органі-

зації, яка є базою практики; 

 виконання програми практики; 

 виконання індивідуального завдання, що представляє собою само-

стійне наукове дослідження в рамках вибраної теми випускної ква-

ліфікаційної (дипломної) роботи; 

 підготовка письмового звіту про проходження виробничої перед-

дипломної практики на паперовому носії.  

У результаті проходження практики студент повинен вивчити одну або 

дві економічні професії, а також ознайомитися з досвідом керівництва колек-

тивом підприємства, установи, організації. 

Практика студентів організується кафедрою фінансів. Для керівництва 

практикою на підприємстві виділяються керівники з числа найбільш досвід-

чених і кваліфікованих працівників. Методичне керівництво практикою здій-

снюється викладачами кафедри. 
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Практика має наступні етапи: 

 підготовча робота перед від’їздом на практику: вибір і узгодження 

бази практики, заключення угоди з підприємством (при необхіднос-

ті), узгодження з науковим керівником, що призначається кафедрою 

для керівництва дипломуванням, напрямку досліджень, проходжен-

ня інструктажу з охорони праці і техніки безпеки, підготовка супро-

відної документації; 

 вивчення основної діяльності підприємства, організації його еко-

номічних і фінансових служб; 

 знайомство з функціональними обов'язками працівників;  

 збір, узагальнення та аналіз матеріалів відповідно до індивідуаль-

них завдань, визначених конкретним місцем проходження практики 

за погодженням сторін; 

 оволодіння навичками роботи на конкретному робочому місці; 

 підготовка звіту по практиці і його захист. 

 

1.2 Програма переддипломної практики 

 

1.2.1 Програма переддипломної практики на підприємствах 

 

Метою практики є вивчення організації фінансової діяльності підприємс-

тва. 

Під час проходження практики на підприємстві студент повинен зосере-

дити увагу на таких основних напрямах: 

 структура управління та організація економічної роботи на підп-

риємстві;  

 аналіз формування та розміщення фінансових ресурсів підприємс-

тва;  

 порядок формування та розподілу прибутку на підприємстві; 

 оподаткування діяльності підприємства; 

 оцінка фінансового стану підприємства. 

Індивідуальне завдання (як приклад): 

 проаналізувати фінансовий стан підприємства; 

 проаналізувати структуру капіталу на підприємстві. 

1.2.2 Програма переддипломної практики у банківських установах 

Метою практики є вивчення організації діяльності банку, а саме:  

 його правових і економічних основ діяльності; 

 організаційної та управлінської структури; 

 платоспроможності і ліквідності банку; 

 кредитного потенціалу, ресурсів і пасивних операцій; 

 методів оцінки кредитоспроможності клієнтів банків; 
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 організації розрахункових операцій банків, їх удосконалення на 

сучасному етапі; 

 організації валютних операцій, обліку; 

 оподаткування та аналіз фінансових результатів діяльності банку. 

Індивідуальне завдання: 

 проаналізувати фінансовий стан банку, який є базою практики; 

 оцінити якість кредитного портфеля та його вплив на стабільність 

комерційного банку. 

1.2.3 Програма переддипломної практики у страхових компаніях 

Метою практики є ознайомлення з діяльністю страхової компанії та на-

буття студентами практичних навичок у вибраній сфері.  

Під час проходження виробничої практики в страховій компанії студент 

повинен зосередити увагу на таких основних напрямах:  

 правові та економічні основи діяльності страхових компаній;  

 управлінська та організаційна структура страховика;  

 страхові послуги; 

 перестрахування і співстрахування; 

 фінансово-економічна діяльність страхових організацій; 

 порядок формування страхових резервів; 

 оцінка фінансової стійкості та платоспроможності страхової ком-

панії; 

 фінансова звітність страхової компанії. 

Індивідуальне завдання: 

 проаналізувати фінансовий стан страхової компанії, яка є базою 

практики; 

 проаналізувати фінансове забезпечення і управління активами 

страхової компанії. 

1.2.4 Програма переддипломної практики у фондах соціального страху-

вання 

Програма стосується практики у відділеннях Пенсійного фонду України, 
Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонду 

соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професій-
них захворювань України, Фонду загальнообов'язкового державного соціа-
льного страхування України на випадок безробіття. 

У процесі практики студент повинен ознайомитись зі структурою фонду 
соціального страхування, правами та обов’язками його працівників. 

Ознайомлення з організацією роботи в органах фонду соціального стра-
хування необхідно здійснити за такими напрямками: 



8 
 

 правові та економічні основи діяльності фонду соціального стра-

хування; 

 управлінська та організаційна структура фонду; 

 формування бюджету фонду та акумулювання доходів;  

 матеріальне забезпечення та соціальні послуги, які надаються від-

повідним фондом; 

 фінансування діяльності та звітність фонду соціального страху-

вання. 

Індивідуальне завдання: проаналізувати звітність платника страхових 
внесків. 

 

1.2.5 Програма переддипломної практики в податкових органах 

Метою практики у податкових органах є ознайомлення з організацією 

податкової служби та податкової роботи Ознайомлення з організацією робо-

ти в податкових органах необхідно здійснити за такими напрямками:  

 правові та організаційні основи діяльності податкових органів; 

 облік платників податків та оперативний аналіз надходжень; 

 особливості оподаткування юридичних та фізичних осіб;  

 контроль за своєчасним нарахуванням та сплатою платежів до 

бюджетів усіх рівнів; 

 порядок застосування фінансових санкцій та адміністративних 

стягнень до порушників податкового законодавства. 

Індивідуальне завдання:проаналізувати надходження податків (зборів) 
ДПА (ДПІ), що є базою практики, до державного (місцевого) бюджету. 

1.2.6 Програма переддипломної практики в головних фінансових управ-

ліннях обласних державних адміністрацій, фінансових управліннях міських 

держадміністрацій, фінансових управліннях районних держадміністрацій  

Студент повинен ознайомитись із структурою фінансового органу, пра-

вами та обов’язками його працівників, з роботою бюджетного відділу, функ-

ціональними обов’язками його працівників. Ознайомлення з організацією 

роботи в органах державних адміністрацій необхідно здійснити  за такими 

напрямками: 

 ознайомлення з бюджетним процесом. 

 вивчення організації роботи фінансового органу щодо аналізу до-

ходів бюджету і економічного аналізу. 

 фінансування апарату управління. 

Індивідуальне завдання: 

 проаналізувати стан виконання місцевих бюджетів різних рівнів;  
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 проаналізувати стан виконання кошторису доходів і витрат бю-

джетної організації. 

1.2.7 Програма фінансово-економічної (переддипломної) практики в ор-

ганах державного казначейства 

Студент повинен ознайомитись із структурою органів Державного каз-

начейства України (головного управління державного казначейства, район-

ного управління державного казначейства), правами та обов’язками його 

працівників. Під час проходження практики в державному казначействі сту-

дент повинен ознайомитись із організацією роботи та функціями за такими 

напрямами: 

 порядок забезпечення бюджетних надходжень. 

 здійснення видатків державного і місцевих бюджетів та організація 

міжбюджетних відносин. 

 організація обслуговування кошторисів головних розпорядників кош-

тів та інших клієнтів. 

 ознайомлення з фінансово-господарської діяльністю органу держказ-

начейства. 

Індивідуальне завдання: 

 проаналізувати стан виконання державного та місцевих бюджетів;  

 проаналізувати стан виконання кошторису доходів і витрат розпоряд-

ника бюджетних коштів. 

1.2.8 Науково-дослідна робота 

У період проходження практики студентам за професійним спрямуван-

ням 7.03050801 – спеціаліст рекомендується, а студентам за професійним 

спрямуванням 8.03050801 – магістр в обов’язковому порядку проводити нау-

ково-дослідну роботу за затвердженої у керівників практики від університету 

і бази практики темою. Для цього вони вже підготовлені теоретично, мають 

необхідні знання і можуть застосовувати їх при проведенні економічних дос-

ліджень. Використовуючи знання, отримані в університеті, студенти можуть 

на основі оцінки фінансового стану підприємства та результатів його фінан-

сово-економічної діяльності проводити дослідження з метою виявлення умов 

та розробки заходів щодо поліпшення фінансового стану підприємства, оп-

тимізації факторів, що забезпечать економічне зростання в довгостроковій 

перспективі, брати участь у складанні проектів фінансового плану та бюдже-

ту, у розробці методичних матеріалів щодо вдосконалення управлінської дія-

льності підприємства. 
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2 ПЕРЕЛІК БАЗ ПРАКТИКИ І ДОКУМЕНТІВ, ЩО РЕГЛАМЕНТУ-

ЮТЬ НАПРАВЛЕННЯ СТУДЕНТІВ НА ПРАКТИКУ 

 

Перед початком кожної практики наказом по університету затверджу-

ються терміни та бази практики, дається розподіл студентів і призначуються 

керівники по базам практики. 

Дана програма може бути реалізована при проходженні виробничої пе-

реддипломної практики на промислових підприємствах, у торгівельних, буді-

вельних, транспортних організаціях, фірмах, компаніях, публічних акціонер-

них товариствах, товариствах з обмеженою відповідальністю, холдингах і в 

інших господарюючих структурах, що здійснюють комерційну діяльність на 

основі комерційного розрахунку й самофінансування, а також в органах дер-

жавної влади, наукових установах та на обладнаних відповідним чином на-

вчальних, виробничих й наукових підрозділах Університету. 

З метою якісного проходження практики студентами вона, як правило, 

організується на тих підприємствах і організаціях, де є самостійні фінансові 

відділи (управління, департаменти) або існують підрозділи (групи) по фінан-

совому управлінню в складі інших структур (економічного відділу, бухгалте-

рії й т.п.). 

Вибір бази практики здійснюється студентом самостійно за узгодженням 

з відділом виробничої практики Університету й кафедрою фінансів.  

База проходження практики й затвердження керівника здійснюється на-

казом по Університету на підставі гарантійного листа від підприємства (ор-

ганізації) - бази практики, що представляється студентом, або договору, що 

заключається між Університетом і підприємством, організацією або устано-

вою, де планується практика, форма № Н-7.01 [8]. 

Виробнича переддипломна практика студентів організується й прово-

диться в повній відповідності із Наскрізною програмою практики [8] . 

Строки практики визначаються наказом ректора Університету.  

Перед практикою студент проходить на кафедрі загальний інструктаж з 

охорони праці і техніки безпеки, при прибутті на підприємство він отримує 

інструктаж безпосередньо на підприємстві. 

На руки студент отримує Направлення на практику, форма № Н-7.02 [8] і 

Повідомлення про прибуття і вибуття з практики, форма № Н-7.04 [8], яке 

відмічається безпосередньо на місці практики. 

Підбір місць роботи та послідовність їх проходження визначається спі-

льно з представниками університету і базового підприємства з таким розра-

хунком, щоб студент міг отримати цілісне уявлення про діяльність підприєм-

ства та його організаційно-управлінське забезпечення. На кожному робочому 

місці студент повинен отримати власне уявлення про роботу і зв'язки з інши-

ми ланками. 

У період практики студент може бути зарахований на вакантну посаду за 

умови, що робота не суперечить вимогам програми практики. Зарахування 
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студента на вакантну посаду не звільняє його від виконання Програми прак-

тики в повному обсязі. 

Кожний студент разом з керівниками практики складає календарний 

графік проходження практики стосовно до конкретних умов і включаючи всі 

види виконуваних робіт, які слід студентові освоїти [8]. У ньому вказується 

назва роботи й строки її виконання. Доцільно затвердити календарний план у 

керівника підприємства (організації або установи), що дозволить мати офі-

ційну можливість для ознайомлення з діяльністю інших підрозділів.  

У період проходження практики кожний студент веде щоденник, форма 

№ Н-7.03 [8], у якому фіксується виконаний обсяг і строки роботи. Щоден-

ник регулярно перевіряється й підписується керівником від бази практики.  

Загальне керівництво з організації проведення практики в університеті 

здійснює завідувач випускової кафедри, на підприємствах – начальник еко-

номічного відділу, керівник (директор) підприємства або головний бухгал-

тер. 

 

3 ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ УЧАСНИКІВ СТУДЕНТСЬКОЇ ПРАКТИКИ 

 

3.1 Права та обов'язки студента 

 

3.1.1 Студент має право користуватися літературою, економічною доку-

ментацією та іншими матеріалами за програмою практики, наявними на під-

приємстві, але повинен їх обов'язково повернути.  

3.1.2 Всі студенти перед початком практики повинні отримати на кафед-

рі направлення, щоденники, внести завдання з усіх розділів практики в що-

денник, пройти інструктаж про порядок проходження практики та техніки 

безпеки. 

3.1.3 Після прибуття на підприємство перед початком роботи студенти 

проходять інструктаж з техніки безпеки і охорони праці безпосередньо на 

підприємстві, знайомляться з правилами внутрішнього трудового розпорядку 

на підприємстві, виконання яких студенти підтверджують розписом у відпо-

відному журналі. 

3.1.4 З перших же днів студенти повинні бути включені в загальний ритм 

роботи підприємства, що передбачено у графіку проходження практики.  

3.1.5 Робота практикантів відбувається відповідно до встановленого на 

даному підприємстві порядку (наприклад, ведення табелю виходу на роботу) 

і повинна контролюватися керівниками практики від підприємства та універ-

ситету. 

3.1.6 Основними методами вивчення економіки та фінансів підприємств 

є особисте спостереження, ознайомлення з економічними нормами та іншої 

фінансової документацією, виконання індивідуального завдання, робота дуб-

лером економіста, бухгалтера і т. ін. 

3.1.7 Студенти при проходженні практики зобов'язані:  

 прибути на об'єкт проходження практики без запізнення;  
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 підкорятися правилам внутрішнього розпорядку підприємства і 

дотримуватися трудової дисципліни; 

 у повному обсязі виконати програму практики; 

 нести відповідальність за виконувану роботу; 

 суворо дотримуватися правил протипожежної безпеки, охорони 

праці та техніки безпеки; 

 виконувати індивідуальні завдання, передбачені в календарному 

графіку; 

 у встановлений термін після закінчення практики подати на кафе-

дру щоденник і звіт про результати практики з відгуком керівника 

від підприємства. 

 

3.2 Права і обов'язки керівників практики від університету 

 

Основні права і обов'язки керівника практики від університету:  

 своєчасна підготовка проектів наказів з організації практик студе-

нтів, їх погодження та подання на затвердження ректором;  

 проведення із завідувачами кафедр (відповідальними за практику 

на кафедрах) підготовчої роботи з розробки та укладання угод щодо 

проходження практики студентами, ведення обліку договорів про 

бази практик та укладення цих договорів за поданням випускових 

кафедр; 

Основними обов'язками керівників практик від кафедри є:  

 організація проходження практики й проведення організаційних 

заходів перед направленням студентів на практику, зокрема: 

а) інструктаж про порядок проходження практики та з техніки 

безпеки (інструктаж також проводиться при прибутті на місце 

проходження практики);  

б) надання студентам-практикантам необхідних документів 

(направлень, програм, щоденників тощо), перелік яких встанов-

люється у наскрізній програмі; 

в) ознайомлення студентів із системою звітності з практики, 

прийнятою на кафедрі, а саме: подання письмового звіту, вико-

нання кваліфікаційної роботи, прикладу оформлення виконаного 

індивідуального завдання тощо; 

г) проведення зі студентами попереднього обговорення змісту 

й результатів практики, уточнення програми тощо; 

 здійснення контролю за проходженням практики студентами на 

базі практики; 

 координація роботи керівників практики, закріплених за групами 

студентів, які у тісному контакті з керівниками практики від бази 

практики забезпечують високу якість її проходження згідно з про-
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грамою, контролюють умови праці і побуту студентів під час про-

ходження практики; 

 подання завідувачу кафедри та керівнику виробничої практики 

Університету письмового звіту про проведення практики із заува-

женнями й пропозиціями щодо поліпшення практики студентів.  

 

3.3 Права і обов'язки керівника практики від підприємства 

 

Керівник практики студентів на підприємстві, здійснює безпосереднє ке-

рівництво практикою: 

 організує проходження виробничої практики закріплених за ним 

студентів у тісному контакті з вузівським керівником; 

 знайомить студентів з організацією робіт на конкретному робочо-

му місці спеціалістів з фінансів, їх функціональними обов'язками, 

обсягом робіт, формами фінансової звітності тощо; 

 здійснює постійний контроль за виробничою роботою практикан-

тів, допомагає їм правильно виконувати всі завдання на даному ро-

бочому місці, знайомить з передовими методами роботи та консуль-

тує з фінансово-економічних питань; 

 навчає студентів-практикантів безпечних методів роботи, контро-

лює ведення щоденників, підготовку звітів студентів-практикантів і 

складає на них виробничі характеристики, що містять дані про ви-

конання програми практики та індивідуальних завдань, про став-

лення студентів до роботи, участі в суспільному житті підприємст-

ва, організації та установи. 

 

4 ПРАВИЛА ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 

 

У перший день практики, наказом керівника підприємства, студенти по-

винні бути оформлені як практиканти і ним має бути призначений керівник 

від підприємства з числа висококваліфікованих фахівців.  

Кожна практика повинна починатися з ознайомлення студентів з робо-

тою підприємства: з отримання загальних відомостей про підприємство та 

виробничої екскурсії. Студенти вивчають функціональну структуру підпри-

ємства, потім їх розподіляють на те чи інше робоче місце.  

Керівники практики від підприємства або відповідні підрозділи прово-

дять бесіди з питань забезпечення безпеки до початку практики. Доводять до 

відома студента всі нормативні види інструктажу та навчання на підприємст-

ві. 

Під час практики слід детально розібратися в таких питаннях: структура 
служби охорони праці; порядок проведення інструктажів з техніки безпеки і 
ведення відповідної документації; стан обліку, розслідування і звітності з 

травматизму; наявність і розміщення засобів індивідуального захисту і меди-
чної допомоги; забезпечення працівників підприємства спецодягом, спецха-
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рчуванням і санітарним устаткуванням; наявність засобів пожежегасіння, міс-
ця установки протипожежних засобів і правила їхнього використання при га-
сінні устаткування. 

 

5 КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

На протязі всього періоду практики студенти заповнюють щоденник і 

складають звіт про виконання програми.  

Звіт з практики складається кожним студентом. У звіті висвітлюється вся 

виконана робота у послідовності, передбаченої програмою практики. Звіт по 

кожному розділу програми представляється керівнику практики для перевір-

ки, який дає письмовий відгук про роботу з оцінкою її за 5-ти бальною сис-

темою.  

У звіті відображається фактично виконана робота із зазначенням чинного 

інструктивного матеріалу, включенням матеріалів, зібраних і оброблених за 

індивідуальним завданням. Він оформлюється на аркушах формату А4 з до-

триманням державного стандарту [4]. Обсяг звіту повинен складати 25 – 30 

сторінок. Звіт повинен бути написаний розбірливим почерком або віддруко-

ваний, сторінки звіту пронумеровані. Допускаються тільки загальноприйняті 

скорочення. Обкладинка звіту оформляється титульним листом установлено-

го зразка, див Додаток А. 

При оформленні звіту з практики його матеріали розташовуються в такій 

послідовності: 

1. Титульний аркуш. 

2. Зміст. 

3. Вступ; основна частина; висновок. 

4. Список літератури. 

5. Додатки. 

Зміст являє собою перелік наведених у звіті розділів і тем, із зазначенням 

сторінок. Вступ включає коротку характеристику підприємства, його напря-

мки діяльності і завдання, що стоять перед підприємством на сучасному ета-

пі.  

Основна частина містить звіт про конкретно виконану студентами робо-

ту під час практики. Зміст цього розділу має відповідати вимогам, що пред'я-

вляються до звіту програмою практики та індивідуальним завданням у відпо-

відності до індивідуального плану. Описи повинні бути стислими, ясними і 

супроводжуватися цифровими даними, схемами, графіками. Звіт не повинен 

містити незаповнених форм документації. Всі форми повинні бути заповнені 

і студент повинен орієнтуватися в цифрах документів . 

У висновку, який містить власні судження студента про організацію 

практики, результати вирішення поставлених перед ним завдань, а також 

пропозиції щодо організації, удосконаленню економічної, фінансової, бухга-

лтерської роботи підприємства. 
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Список літератури повинен містити перелік використаних при написанні 

звіту джерел, включаючи нормативні матеріали та методичні вказівки.  

Додатки оформлюють як продовження звіту, на останніх сторінках, роз-

ташовуючи в порядку посилань у тексті. 

Крім основних завдань практики студенти виконують індивідуальне за-

вдання. Індивідуальне завдання містить конкретні питання виробничо-

господарської та фінансової діяльності підприємства, які розробляються сту-

дентом детально і мають науково-дослідний характер або пов'язані з вивчен-

ням проблем майбутньої дипломної роботи. Індивідуальне завдання видаєть-

ся керівником практики від кафедри, а також може бути видано керівником 

практики від підприємства. 

По закінченні практики студент повинен подати керівнику практики від 

університету: 

 щоденник з практики, в складі якого: 

а) календарний графік проходження практики; 

б) характеристика, підписана керівником практики від підп-

риємства (організації) та завірену печаткою. 

 звіт про виконання програми практики, перевірений і завірений 

керівником практики від підприємства, при цьому відмітка про пе-

ревірку робиться на титульному аркуші звіту і завіряється печаткою 

підприємства; 

Основні критерії оцінки практики: 

а) ділова активність студента в процесі практики; 

б) виробнича дисципліна студента; 

в) усні відповіді студента при здачі заліку; 

г) якість виконаного індивідуального завдання; 

д) якість роботи з дублювання економіста, фінансиста, бухгалтера 

при проходженні практики; 

е) якість виконаного звіту про практику. 

Після представлення всіх зазначених документів студент захищає звіт на 

кафедрі. Оцінювання результатів практики здійснюється за національною 

шкалою та шкалою ЕСТS. Залікові відомості з практик, що проводяться вліт-

ку, викладач підписує та здає особисто в деканат до початку дипломування 

або протягом перших десяти днів періоду підготовки дипломної роботи, який 

починається після закінчення практики.  

Студент, який повторно отримав незадовільну оцінку за проходження 

практики вважається таким, що не виконав навчальний план та може бути 

відрахований з університету. 
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Додаток А 

Титульний лист звіту 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ЧЕРНІГІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

 

про виконання програми переддипломної практики 

 

студента _______________________________________________________ 

(прізвище, ім'я, по батькові) 

групи __________________________________________________________ 

спеціальність ____________________________________________________ 

спеціалізація ____________________________________________________ 

кваліфікаційний рівень ___________________________________________ 

 

база практики ___________________________________________________ 

(повна назва) 

 

 

 

 

Керівник практики     Керівник практики від кафедри 

від бази практики 

 

____________________________  __________________________ 

(посада, прізвище, ініціали)   (посада, прізвище, ініціали) 
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Остання сторінка звіту 

 

 

Відгук і зауваження керівника практики 
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(текст відгуку) 
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__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

________________ 

 

 

 

Керівник практики від підприємства, 

установи організації:___________________________________________ 

 

_____________________________ 

(посада)  

________________________________ 

(підпис)     (П.І.Б.) 

 


